

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ЧУВАШИЯ

г. Чебоксары

Газета №

5 Новые солисты

В Чувашском музыкально-драматическом театре им. К. В. Иванова состоялся конкурс на замещение должностей солистов. По результатам конкурса отобраны и приняты в театр новые солисты, это Петр Назиу (лирико-драматический тенор) и Марта Понтрягина (меццо-сопрано).

Солист П. Назиу — в прошлом выпускник Одесской консерватории, в том же городе долгое время работал в театре оперы и балета и выступал в концертных группах. Сейчас он готовится выступить в опере «Чапай» Б. Мокроусова в заглавной роли Василия Ивановича Чапаева.

Наши зрители его услышат также в роли Канио в опере «Паяцы» Леонкавалло. А в новой чувашской опере «Прерванный вальс» А. Асламаса ему поручена партия Здорнова.

Г. Понтрягина — выпускница факультета музыкальных театров Государственного института театрального искусства им. А. В. Луначарского. Первыми работами молодой солистки являются партия Туркасовой в опере «Чапай» и Варвари в новой чувашской опере «Прерванный вальс». Одновременно она готовится выступить в роли Ольги в опере «Евгений Онегин» П. Чайковского.